
Ìàíîìåòð íèçêîãî äàâëåíèÿ

Îáëàñòü ïðèìåíåíèÿ è ôóíêöèè:

Ìàíîìåòð íèçêîãî äàâëåíèÿ ñëóæèò äëÿ êîíòðîëÿ çàãðÿçíåíèÿ
ôèëüòðà âî âðåìÿ ðàáîòû ãîðåëêè. Îí óñòàíàâëèâàåòñÿ
çà ôèëüòðîì èëè âîçäóõîîòâîä÷èêîì âî âñàñûâàþùåì
òðóáîïðîâîäå. Ìàíîìåòð ïðèâèí÷èâàþò è âûðàâíèâàþò.

Ñèñòåìà ðàáîòàåò îïòèìàëüíî â äèàïàçîíå îò 0 äî -0,3 áàð.
Ìåæäó -0,3 è -0,5 áàð ðåêîìåíäóåòñÿ çàìåíèòü ôèëüòð.
Ïðè äàëüíåéøåì îòðèöàòåëüíîì ðîñòå äàâëåíèÿ ìîãóò
ïðîèçîéòè ñáîè â ðàáîòå ñèñòåìû è èçíîñ íàñîñà.
Ïðè âûñîêî ðàñïîëîæåííîé åìêîñòè äàâëåíèå áóäåò
ïîëîæèòåëüíûì. Ìàíîìåòð íå ïîäõîäèò äëÿ óñòàíîâêè
â ñèñòåìó ñ íàñîñàìè, ðàáîòàþùèìè â ðåæèìå íàãíåòàíèÿ.
Åñëè ïðè íåðàáîòàþùåé ãîðåëêå äàâëåíèå ðàñòåò, íåîáõîäèìî
âûðàâíèâàòü äàâëåíèå, ÷òîáû ïðåäîòâðàòèòü ïîâðåæäåíèå
ìàíîìåòðà (ïðåäóñìîòðåòü óñòðîéñòâî äëÿ âûðàâíèâàíèÿ
äàâëåíèÿ èëè óäàëèòü îáðàòíûé êëàïàí).

Äèàïàçîí øêàëû: îò -1,0 äî 0,6 áàð. 
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